

奋力夺取防灾减灾救灾和经济社会发展双胜利

市国资委深入贯彻落实市委十届八次全会精神

以“四个深化”助推国资国企做优做大做强

本报讯(记者鲁萍 通讯员赵广书)在国企改革三年行动圆满收官的基础上,继续落实省、市企业改革任务,积极谋划新一轮国企改革深化提升行动;全力引进央企二三级子公司和创新业务板块……11月28日,市国资委召开党委扩大会议,传达学习市委十届八次全会精神,研究贯彻落实意见。

深化改革改组谋发展。积极开展新一轮国企改革深化提升行动。按照中央、省工作要求,健全完善中国特色现代企业制度,调整优化国有资本布局

责任清单》,建成全市市属国企在线监管平台。强化出资人审计监督,聚焦监管企业项目投资领域开展专项内部审计,严格按照投资监督管理办法进一步

频次,进一步掌握央企投资布局规划和在沧投资计划,有针对性做好引进工作。加大力度统筹协调解决央企项目建设和央地合作中存在的问题,持续改善营商环境,为建设现代化沿海经济强市贡献

河间市推进市委十届八次全会部署要求落细落实

以实干实绩推动各项工作实现新突破

本报讯(记者康学翠 通讯员陈双双)开展病险水闸除险加固,探索“工业互联网+集群”发展新模式,推动形成新质生产力,加快壮大新型农村集体经济……11月29日,河间市委八届七次全会召开,传达学习中共沧州市委十届八次全会精神,明确重点任务,把稳发展方向,加快推进中共沧州市委十届八次全会部署要求在河间落地见效。

固维护,深入推进“万塘千渠百河”工程。加强城区内涝治理,谋划实施道路边沟改造、雨水调蓄等治理项目,提升污水处理能力,增强城区水系

智汇(河间)工场、京津冀再制造产业技术研究院等科技创新平台,为企业创新赋能。抢抓京津雄科技溢出效应和

储藏、运输等全产业链提档升级。坚持一二三产业融合发展,开发农业多种功能,挖掘乡村多元价值,培育乡村旅游、协同养老、农村电商等新业态,做好“土特产”文章。

黄骅港煤炭港区油品码头工程取得项目核准批复

本报讯(记者刘杰 通讯员姜姝娟)日前,黄骅港煤炭港区油品码头工程取得河北省发改委项目核准批复,为下一步建设奠定坚实基础。

基础设施完备,形成了码头一输油管线一中转库区一用油企业一套完善的原油输送模式,为新建泊位提供了良好的建设条件。

据悉,黄骅港腹地石化产业发达,近年来随着区域石化产业集群化发展,原油炼化能力不断提升。新项目建成后,有助于进一步优化黄骅港油品和液化码头功能布局,提升港口液体散货运输服务水平,促进腹地化工产业高质量发展。

沧州思政课改革创新工作经验成全省典型

本报讯(记者孙晓卉 通讯员夏琳)日前,在全省中小学党建德育工作会议上,我市思政课改革创新工作经验得到省教育厅认可,成为全省五个典型之一。

名思政课教师以《读本》为载体,线上探索一体化教学路径。

围绕教学能力、教研方法等,有针对性地开展面向全市3000名思政课教师的全员培训活动。成立22个学科融合思政名师工作室,专兼结合、素质优良的思政课改革创新“主力军”队伍。

近年来,我市高度重视、高位推动学校思政课改革创新工作。通过打造“e课堂”平台,分主题、分对象、分学段遴选100余节思政“金课”,构建服务全市思政课教学的问题题库、素材库、案例库、示范课程库,全市思政课教师均可按需从中选取课例加以借鉴,累计使用人数达3万余人次。

打造城市活力“绿芯” 青县建成16公里绿道

本报讯(记者张峻豪)冬日清晨,家住青县城区的董子豪早早走出家门,来到青县南环路的城市绿道跑步锻炼。“我有每天晨跑的习惯,以前因为路边人流车流多跑步不方便,现在好了,新建的城市绿道环境优美、设施齐全,为我们提供了健身锻炼的好去处。”

景的林荫大道。截至目前,青县建成绿道总长16.98公里,绿道服务半径覆盖率90.67%,其中建设6个绿道驿站,构建了多尺度、多功能、互联互通的生态廊道,将城内外空间有效串联,构建出高质量的城市绿色空间。

漫步在绿道,记者看到,中间设置的绿道驿站尤为突出,绿道指示牌、座椅、果皮箱等配套设施齐全,为群众绿色出行、强身健体提供了方便;倡导绿色出行、绿色生活的文明标语,引导人们在潜移默化中规范了行为、提升了素质。

据介绍,青县以编织绿带为轴,不断实施道路绿廊提升工程,扮靓县城门户。特别是陆续在青县县城北环路、西环路、南环路、东环路等多条主次干道两侧便道较宽地带种植多排行道树,打造夏日有树荫、秋季有美



连日来,市公安交警支队二大队印制《道路交通安全三十诀》宣传单,派出专门警力走进辖区大型广场、社区、单位、村庄和车管、违法处理等业务服务窗口,向广大交通参与者面对面宣讲普及《道路交通安全三十诀》相关知识。

“线上+线下”全方位监管 盐山以透明厨房助力校餐安全

本报讯(记者鲁萍 通讯员刘国政 王雅涵)走进盐山县第六中学食堂,地板干净明亮,餐桌整齐排列,后厨里储菜间、切配间、烹饪间、主食间、洗消间一应俱全。厨房工作人员身着洁净的工作服,戴着厨师帽和口罩在明亮的操作间紧张有序地忙碌,值班老师通过手机小程序可以随时监督厨房内的情况。

今年以来,盐山县教育局启动学校食堂“互联网+明厨亮灶”提质增效工程,通过运用信息化手段,全力打造食品安全互联网监管平台,编织一张食品安全监督网。在县教育局安监监控大厅内,可以查看县内所有学校的食堂后厨操作细节,实现了“线上+线下”全方位监管。

盐山县结合“平安校园”创建,与各职能部门密切配合,形成监管合力,提高监管效率,每年开展“校园食品安全守护行动”等一系列学校食堂食品安全专项整治,严格落实校长负责制和校园食品安全工作日常管、周排查、月调度机制,定期开展学校食堂食品安全评价,并对校园及周边食品经营单位进行常态化巡查,对食品安全制度落实情况、操作规范、餐具消毒、卫生环境和餐厨垃圾处理等环节进行全方位管控。

警惕吃出来的“胃石症”

沧州市人民医院 周杨

胃石是指吃下某些食物或药物后在胃内聚积形成特殊的凝固物或硬块,既不能被消化,也不能顺利通过幽门部位。胃石症则是由胃石引起的上腹部不适、腹痛、腹胀等临床症状。胃石主要是由于摄入各种难以消化的水果、蔬菜、植物纤维等与胃酸作用凝结成块所致。进食柿子、黑枣、山楂、石榴、葡萄、香蕉、芹菜、海带等均可能形成胃石,其中柿石症较多见。由于柿子中含较多鞣酸,在胃酸作用下,鞣酸与蛋白结合形成不溶于水的沉淀物,同时柿子中的果胶、树脂遇酸也可发生凝缩,并将果皮、纤维及食物残渣胶着在一起形成凝块,这些凝块可互相黏结积

聚形成巨大团块状的胃石。尤其是未成熟的、未脱涩的果实或果皮中鞣酸含量更高,进食后更易发生胃石。若上述食物与鱼、虾、螃蟹等高蛋白食物一同食用,会增大胃石发生的风险。胃石形成后,小而光滑的胃结石可能不会产生症状,并随胃肠蠕动,经由粪便排出体外;大而粗糙的胃结石有可能引发上腹胀饱、疼痛、反胃、恶心呕吐,有些患者还有类似慢性胃炎的症状,如腹部钝痛、腹部胀满、食欲不振、消化不良、反酸烧心。胃石症的并发症以胃溃疡最常见,约为60%。此外还可导致胃出血、幽门或者肠梗阻

等。若发病前食用山楂、柿子、黑枣等食物,一般即可初步诊断,再经腹部CT或胃镜检查即可明确诊断。以往治疗胃石大多采用药物溶石或手术取石治疗,但随着纤维内镜治疗学的发展,胃镜下碎石术已经成为首选。总而言之,胃石症就是吃出来的病,那么我们在享受美食的同时,如何才能远离胃石呢?避免空腹和酒后、饮茶后吃柿子、山楂或黑枣等;平时有烧心、反酸等胃酸分泌过多的人更应少吃上述食物;胃动力差、胃排空延迟的老年人及小儿也应少吃上述食物;避免高蛋白饮食(海鲜、禽畜肉、奶制品)前后吃上述食物。

内蒙古羔羊肉 肉质好 味鲜美

进入冬季,最不能错过的美味就是涮羊肉了。鲜嫩的羊肉,用清汤去涮,带出羊肉的原汁原味,涮一下,赶快捞出蘸上调好的酱,光是想想就已经醉得不行了。自名优特产品展销中心启动的“我在草原有只羊”项目以来,订购的读者品尝到了味道鲜美的内蒙古羊肉,好评声不断。内蒙古是天然的草场,其中锡林郭勒草原是中国四大无污染原生态草原之

一。这里羊肉鲜美是因为羊没有人工喂养,食用的都是零污染的野菜等,喝的都是天然水,吃饱了都在草原上逍遥。为此,锡林郭勒羊也俗称“逍遥羊”。名优特产品展销中心启动的“我在草原有只羊”项目,是与锡林郭勒盟草原畜牧业有限责任公司合作,这款内蒙古羊肉,肉源精选生长在纯净天然、无污染的锡林郭勒盟的羊,180天成长期,吃矮草、沙葱,喝清泉长大;肉类的营

阳光体育——跳竹竿

族的民间体育活动。持竿者姿势变化多样,舞者要在竹竿分合的瞬间,伴随着有节奏、有规律的碰击声,敏捷地来回穿梭跳跃,极具趣味性和挑战性。沧州市渤海新区第六幼儿园教师根据《3—6岁儿童学习与发展指南》和民间游戏相结合,探

索出适合孩子们的跳法、玩法。现在,跳竹竿成了最受孩子们喜爱的户外活动之一,我们将继续把“跳竹竿”这个特色活动传承下去,带领孩子们探索更多的竹竿玩法,在运动中快乐,在快乐中成长! 陈朝然

沧州日报社·名优特产品展销中心

地址:运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市(老华泰十字路口往北50米) 沧州日报社·全媒体融合发展交流中心 预订电话:15732725739 18931777908 乘车方案:乘坐1路、29路、138路、158路公交车在沧州市人大站下车即可到达。



微信订购 扫描二维码进群